



## A Reményi Samu emlékérem alapszabálya

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség Küldöttgyűlése a Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség megalakulásának 100. évfordulója alkalmából, valamint abból kiindulva, hogy a tűz elleni védekezés hazánkban az állampolgárok, a jogi személyek és más szervezetek hatékony együttműködésével valósulhat meg eredményesen, a tűzvédelemben és a tűzoltóságnál végzett kiemelkedő munka társadalmi elismerésére

*„Reményi Samu”-ról*

a Somogy Vármegyei Tűzoltószövetség alapítójáról és első elnökéről elnevezett  
*Emlékéremet* alapít.

Az emlékérem azoknak a hivatásos, önkéntes és létesítményi tűzoltóknak, tűzvédelmi szakembereknek, illetőleg a tűzvédelem és a tűzoltóságok munkáját segítő, fejlesztő tevékenységet végzőknek adományozható, akik kiemelkedő cselekedeteikkel vagy életpályájuk egészével érdemlik ki az elismerést.

Évente egy darab emlékérem adományozható, az elnökség rendkívüli esetben további kettő darab kiadásáról is határozhat. Első alkalommal - 1999-ben - öt darab emlékérem adható ki. Az emlékérm(ke)t a megyei küldöttgyűlésen vagy a Flórián-napi megyei ünnepségen kell átadni.

Az emlékérem odaítéléséről a megyei szövetség elnöksége határoz.

Az elismerésre javaslatot tehet a megyei szövetség valamennyi tagszervezete minden év január 30-ig. Az emlékérem egy személy részére csak egy alkalommal adományozható.

Az emlékérem elismerésben részesült személyekről a szövetség ügyvezetője nyilvántartást vezet.

*Az emlékérem leírása:*

A4-es méretű mélyzöld bársonnyal fedett, keretezett lapon, Reményi Samu arcképét, valamint „Reményi Samu emlékérem, 1899-1999” feliratot tartalmazó 100 mm átmérőjű bronzlap. A tartó alsó negyedében a „Somogy Megyei Tűzoltószövetségtől” szöveget, az adományozás évét és az elismerésben részesült nevét tartalmazó gravírozott rézlap kerül elhelyezésre.

Az emlékéremmel együtt az adományozást igazoló oklevél jár.

Elfogadta a Somogy Megyei Tűzoltószövetség Küldöttgyűlése.

Kaposvár, 1999. március 12-én

Farkas László  
a Somogy Megyei Tűzoltószövetség elnöke

